

与贪官关系暧昧的“高知”美女大盘点

结局多是悲惨

从“贪恋美色”到“为色而腐”，“色腐”已成官场痼疾。现实案例中，男性贪官多“红颜”，在男性拥权贪色的同时，女性则善于以色谋利。东窗事发后，贪官一倒，依靠在其上面的“红颜”利益群体必然面临悲惨结局。

本文中，小编盘点了近些年与贪官关系暧昧的“高知女性”。

色艺双全高音歌手

主角：中国铁路文工团原歌唱女演员罗菲

关联官员：原铁道部运输局局长张曙光

人物经历：罗菲于2007年至2011年1月间，明知广州中车铁路机车车辆销售租赁有限公司的法定代表人杨建宇给予的款物，系其情夫张曙光的受贿犯罪所得，仍予以掩饰、隐瞒，上述款物折合人民币共计198万余元。

结局：2014年以受贿罪被判有期徒刑5年。



罗菲

头号警花

主角：公安部金盾影视文化中心原主持人王菲

关联官员：公安部原部长助理郑少东

人物经历：王菲后来辞职从商，穿梭于黄光裕与郑少东、朱影等人之间，借这些人关系介入“捞人”（即收人钱财后，靠关系让囚犯事被囚者无罪释放）等生意，以及为香港公海赌王连超穿针引线，打点关系。

结局：2009年被郑少东案专案组实施“双规”，审查后无下文。

网曝艳情史的大学副教授

主角：山西师范大学原副教授常艳

关联官员：中央编译局原局长衣俊卿

人物经历：2012年12月，她在网上实名发表12万字“写实小说”《一朝忽觉京梦醒，半世浮沉雨打萍》。“小说”讲述，2011年7月，常艳到中央编译局进行博士后研究，她希望从学校调出档案、调入编译局工作，并称为此向时任局长衣俊卿行贿，且先后多次开房，不过最终未能如愿调入编译局。

结局：衣俊卿因生活作风问题被免职。常艳2012年7月已从山西师大辞职，学校从11月份起已停发工资，丈夫也与她离婚。



常艳

容貌不出众但能办事

主角：广州市公安局交警支队原民警李莎娜

关联官员：公安部原副部长李纪周

人物经历：李莎娜并不是绝色美女，但办事能力特别强，她利用公安部原副部长李纪周的特殊关系，为其任董事的广州新英豪发展有限公司实施走私，向执法部门疏通、施压；并通过贿赂、腐蚀、串通海关、边防、公安等执法部门的工作人员，为其护私、放私。

结局：2002年以走私普通货物罪被判十年。

新闻综艺双栖的美女主播

主角：广东电视台新闻中心原国家一级播音员李泳

关联官员：广东政协原主席陈绍基

人物经历：获赠了一辆价值136万元的路虎越野车。

结局：2011年，被判处有期徒刑三年，路虎被追缴，如今已经刑满，改了姓名在澳亚卫视工作。



李泳

帮官员收钱的千万富姐

主角：阜阳亿达房地产开发公司原老板赵晓莉

关联官员：安徽阜阳市人大常委会原副主任刘家坤

人物经历：刘家坤以为和千万富姐谈恋爱，经济上不会有问题，但是最后还是伙同情妇赵晓莉收受财物合计2900多万元，为他在承揽工程、征地拆迁、拨付工程款、公司上市改制等事项上提供帮助。

结局：2013年因受贿罪被判有期徒刑13年。

干练的警界女杰

主角：重庆市公安局经侦总队党总支书记陈光明

关联官员：重庆市司法局原局长文强

人物经历：2004年起，她先后荣膺“全国三八红旗手”、“全国劳动模范”、“第五届全国十大女杰”等荣誉称号。她在公安史上创造了很多个第一：曾是全国省(市)级公安禁毒战线上唯一的女总队长。

结局：文强被查后，2010年5月，重庆市人民政府决定陈光明同志提前退休，免去其重庆市公安局副厅长级侦察员职务。



陈光明

招待所服务员变身机关干部

主角：济南市国土局原科长柳海平

关联官员：山东省济南市人大常委会原主任段义和

人物经历：段义和把柳海平从招待所服务员发展成情人，然后培养成济南市国土资源局机关党委干部。

结局：柳海平经常向段义和提出结婚，导致两人关系出现裂痕，段义和指使其侄女婿于2007年在柳海平车上装炸弹，柳被炸死。

被胁迫发生关系的电视台女主播

主角：双城电视台原播音员、主持人王德春

关联官员：黑龙江双城市招商局原副局长、双城啤酒厂原厂长孙德江

人物经历：王德春在双城啤酒厂采访时与孙德江相识，并通过孙德江把没有工作的母亲办成啤酒厂退休职工，之后孙德江就一直胁迫王德春与其保持不正当关系。1999年12月份，孙德江在她怀孕7个月的时候，还强迫与她发生性关系。后来王德春被迫与丈夫离婚。

结局：实名举报孙德江，孙德江于2014年4月被双城市法院以贪污罪、诈骗罪一审判处有期徒刑11年。王德春无颜面对父母子女，不敢回到故乡，自己取网名为“王流浪”。

无锡80后美女宣传部长

主角：江苏无锡市高新技术开发区党委宣传部原部长余敏燕

关联官员：江苏省委原常委、南京市委书记杨卫泽

人物经历：余敏燕1983年出生，毕业于南京艺术学院，主修钢琴。毕业后“不可思议”地成为一名南京邮电大学校团委老师，随后“由学入仕”转至无锡市北塘区任区长助理，2011年底被任命为无锡市高新技术开发区党委宣传部部长。据知情人士爆料，余敏燕是杨卫泽的“红颜知己”，两人育有一女儿。

结局：2015年1月4日，杨卫泽因涉嫌严重违纪违法被组织调查，当日晚间接余敏燕也被中纪委带走调查。（大洋）